



УКРАЇНА

ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

“16” березня 2017р.

№ 179-р

Про затвердження регіонального плану заходів, спрямованих на активізацію реформування місцевого самоврядування та державну підтримку добровільного об'єднання територіальних громад в Чернівецькій області на 2017 рік

Керуючись пунктом 1 статті 2, статтями 6, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації» та Законом України «Про добровільне об'єднання територіальних громад», на виконання Указу Президента України від 07 грудня 2016 року № 545 «Про першочергові заходи з розвитку місцевого самоврядування в Україні на 2017 рік»:

1. Затвердити регіональний план заходів, спрямованих на активізацію реформування місцевого самоврядування та державну підтримку добровільного об'єднання територіальних громад в Чернівецькій області на 2017 рік (далі – регіональний план заходів), що додається.

2. Структурним підрозділам обласної державної адміністрації, районним державним адміністраціям спільно з органами місцевого самоврядування, рекомендувати територіальним органам міністерств та інших центральних органів виконавчої влади в області забезпечити виконання регіонального плану заходів та надавати інформацію про стан його виконання управлінню регіонального розвитку, містобудування та архітектури обласної державної адміністрації (тел. 51-15-50, e-mail: mistobud15@gmail.com) щокварталу до 05 числа місяця, наступного за звітним періодом, протягом 2017 року.

3. Управлінню регіонального розвитку, містобудування та архітектури обласної державної адміністрації надавати обласній державній адміністрації узагальнену інформацію про стан виконання регіонального плану заходів щокварталу до 15 числа місяця, наступного за звітним періодом, протягом 2017 року.

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови обласної державної адміністрації І. Богатирця.

Голова обласної
державної адміністрації

О. Фишук

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження обласної

державної адміністрації

16.03.2017 № 179-р

**Регіональний план заходів
спрямованих на активізацію реформування місцевого самоврядування
та державну підтримку добровільного об'єднання територіальних громад
в Чернівецькій області на 2017 рік**

№ з/п	Завдання	Зміст заходу	Відповідальні за виконання	Строк виконання
1	2	3	4	5
1.	Забезпечення проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи щодо перспектив та переваг від об'єднання, надання консультативної допомоги органам місцевого самоврядування, які проходять процедуру добровільного об'єднання територіальних громад відповідно до Закону України «Про добровільне об'єднання територіальних громад» від 05 лютого	Участь в громадських слуханнях, зустрічах, зборах, нарадах з питань добровільного об'єднання територіальних громад. Розробка плану-графіку виїзних зустрічей з головами та депутатами місцевих рад, які не визначилися в процесі добровільного об'єднання територіальних громад.	Управління регіонального розвитку, містобудування та архітектури обласної державної адміністрації, районні державні адміністрації, за участю асоціацій органів місцевого самоврядування Управління регіонального розвитку, містобудування та архітектури обласної державної адміністрації, за участю асоціацій органів місцевого самоврядування	Постійно I квартал

	2015 року № 157-VIII	Підготовка висновку на відповідність Конституції та законам України проектів рішень щодо добровільного об'єднання територіальних громад, що затверджується розпорядженням голови.	Юридичний відділ апарату, управління регіонального розвитку, містобудування та архітектури обласної державної адміністрації	Постійно
2.	Доопрацювання перспективного плану формування територій громад Чернівецької області, згідно з Методикою формування спроможних територіальних громад, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 08.04.2015 №214 та з урахуванням динаміки процесу добровільного об'єднання територіальних громад області.	<p>Підготовка проекту змін до перспективного плану формування територій громад Чернівецької області та подання на розгляд сесії обласної ради.</p> <p>Участь в засіданнях депутатських комісій щодо прийняття змін до перспективного плану формування територій громад Чернівецької області</p> <p>Підготовка пакету документів та подання на затвердження до Кабінету Міністрів України.</p>	<p>Управління регіонального розвитку, містобудування та архітектури, за участю Регіональної робочої групи з інформаційно-методичного супроводу реформи органів місцевого самоврядування та децентралізації владних повноважень</p> <p>Управління регіонального розвитку, містобудування та архітектури, Департамент фінансів обласної державної адміністрації, за участю асоціацій органів місцевого самоврядування</p> <p>Управління регіонального розвитку, містобудування та архітектури, юридичний відділ апарату обласної державної адміністрації</p>	<p>Постійно</p> <p>Постійно</p> <p>Постійно</p>

3.	Надання практичної та інформаційно-методичної допомоги органам місцевого самоврядування об'єднаних територіальних громад щодо реалізації ними наданих повноважень у бюджетній, фінансовій, освітній, медичній та інших сферах.	Надання методичної та консультативної допомоги в бюджетній та фінансовій сферах, зокрема, проведення навчання щодо застосування програмно цільового методу при формуванні бюджетів об'єднаних територіальних громад.	Департамент фінансів обласної державної адміністрації	I, IV квартал
		Сприяння налагодженню системної роботи органів управління освітою об'єднаних територіальних громад з метою забезпечення надання якісних освітніх послуг та створення єдиного культурно-освітньо-спортивного простору.	Департамент освіти та науки обласної державної адміністрації	Постійно
		Надання методичної та консультативної допомоги щодо ефективної організації надання медичних послуг первинного рівня в об'єднаних територіальних громад.	Департамент охорони здоров'я обласної державної адміністрації	Постійно
		Надання методичної та консультативної допомоги щодо реалізації власних повноважень у сфері соціального захисту населення.	Департамент соціального захисту населення обласної державної адміністрації	Постійно
	Розроблення методичних рекомендацій щодо функціонування	Управління культури обласної державної адміністрації	II квартал	

		<p>закладів культури, які входять до складу об'єднаних територіальних громад.</p> <p>Надання методичної та консультативної допомоги щодо реалізації молодіжної та сімейної політики, фізичної культури та спорту, оздоровлення та відпочинку дітей.</p> <p>Надання методичної та консультативної допомоги при формуванні та реалізації програмних документів соціально-економічного розвитку об'єднаних територіальних громад.</p> <p>Надання методичної та консультативної допомоги щодо реалізації власних повноважень у сфері управління земельними ресурсами.</p> <p>Надання методичної та консультативної допомоги щодо реалізації власних повноважень у сфері містобудування та</p>	<p>Управління молоді та спорту, служба у справах дітей обласної державної адміністрації</p> <p>Департамент економіки, управління екології та природних ресурсів обласної державної адміністрації</p> <p>Департамент агропромислового розвитку обласної державної адміністрації, Головне управління Держгеокадастру в Чернівецькій області (за згодою)</p> <p>Управління регіонального розвитку, містобудування та архітектури обласної державної адміністрації</p>	<p>Постійно</p> <p>IV квартал</p> <p>Постійно</p> <p>Постійно</p>
--	--	---	--	---

		архітектури. Надання методичної та консультативної допомоги щодо реалізації власних повноважень об'єднаних територіальних громад у сфері житлово-комунального господарства (впровадження енергозберігаючих заходів) та дорожньої інфраструктури. Надання консультативної допомоги об'єднаним територіальним громадам з питань утворення центрів надання адміністративних послуг та організації їх роботи.	Управління житлово-комунального господарства, управління інфраструктури обласної державної адміністрації Департамент економіки обласної державної адміністрації	Постійно Постійно
4.	Надання допомоги в розробленні та реалізації проектів розвитку інфраструктури шляхом підвищення якості проектного менеджменту в об'єднаних територіальних громадах	Проведення інформаційно-консультаційних днів щодо підготовки проектних заявок: - на конкурс проектів Державного фонду регіонального розвитку; - на проекти, які пропонується реалізувати у 2017 році за рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на формування інфраструктури об'єднаних територіальних громад.	Управління міжнародного співробітництва та інвестицій, управління регіонального розвитку, містобудування та архітектури обласної державної адміністрації	I, II квартал

5.	Розробка навчальних програм для посадових осіб місцевого самоврядування, депутатів місцевих рад.	Підготовка навчальної програми для посадових осіб місцевого самоврядування, зокрема з питань ефективного функціонування інституту старост.	Чернівецький регіональний центр перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ та організацій	I квартал
6.	Організація та проведення спільно з асоціаціями органів місцевого самоврядування конференцій, семінарів, круглих столів, що сприяють вирішенню питань місцевого значення	Проведення чотирьох семінарів на базі вже діючих об'єднаних територіальних громад. Участь в проведенні на базі Чернівецького регіонального відділення Асоціації міст України, регіональної платформи для зустрічі керівництва області, народних депутатів та членів регіональних асоціацій органів місцевого самоврядування з метою обговорення питань законодавчого забезпечення реалізації реформи місцевого самоврядування та секторальної децентралізації.	Управління регіонального розвитку, містобудування та архітектури та інші структурні підрозділи обласної державної адміністрації Управління регіонального розвитку, містобудування та архітектури обласної державної адміністрації, спільно з Чернівецьким регіональним відділенням Асоціації міст України	Щоквартально II квартал
7.	Налагодження постійного зворотного зв'язку з громадськістю, у тому числі з експертними	Інформування представників громадськості про стан впровадження реформи в області на засіданнях Громадської ради при	Відділ комунікацій з громадськістю, управління регіонального розвитку, містобудування та архітектури	II, IV квартал

	<p>організаціями, діяльність яких пов'язана із реформуванням місцевого самоврядування, під час підготовки та реалізації рішень місцевого значення</p>	<p>обласній державній адміністрації, а також Громадських рад при районних державних адміністраціях.</p> <p>Проведення спільних робочих нарад щодо проблемних питань в процесі впровадження реформи з експертами Чернівецького регіонального відділення Асоціації міст України, Чернівецьким відокремленим підрозділом установи «Центр розвитку місцевого самоврядування»</p>	<p>обласної державної адміністрації, районні державні адміністрації</p> <p>Управління регіонального розвитку, містобудування та архітектури обласної державної адміністрації</p>	<p>Щоквартально</p>
8.	<p>Активізація комунікативних заходів в процесі впровадження реформи</p>	<p>Забезпечення регулярного змістовного наповнення тематичних розділів, присвячених реформуванню місцевого самоврядування та добровільному об'єднанню територіальних громад, що знаходяться на офіційних веб-сайтах місцевих державних адміністрацій.</p> <p>Проведення спільних з асоціаціями органів місцевого самоврядування прес-конференцій присвячених питанням децентралізації і створення об'єднаних територіальних громад в області.</p>	<p>Відділ інформаційної діяльності, управління регіонального розвитку, містобудування та архітектури обласної державної адміністрації, районні державні адміністрації</p> <p>Відділ інформаційної діяльності, управління регіонального розвитку, містобудування та архітектури обласної державної адміністрації</p>	<p>Постійно</p> <p>II, IV квартал</p>

		<p>Участь в організації прес-турів в об'єднані територіальні громади з метою висвітлення кращих практик місцевого самоврядування.</p> <p>Організація участі представників обласної державної адміністрації в теле- та радіопередачах з питань секторальної децентралізації та діяльності створених об'єднаних територіальних громад.</p>	<p>Відділ інформаційної діяльності, управління регіонального розвитку, містобудування та архітектури обласної державної адміністрації спільно з Центром розвитку місцевого самоврядування та Чернівецьким регіональним відділенням Асоціації міст України.</p> <p>Відділ інформаційної діяльності обласної державної адміністрації</p>	<p>II, IV квартал</p> <p>Постійно</p>
--	--	--	--	---------------------------------------

Заступник голови – керівник апарату облдержадміністрації



О. Стецевич